

# 全区纪检监察机关一季度处分 1850 人

记者从自治区纪委监委了解到,2019年第一季度,全区纪检监察机关共接受信访举报 16514 件次,处置问题线索 7533 件,立案 1812 件,处分 1850 人。其中处分厅局级干部 17 人,县处级干部 94 人,乡科级干部 340 人,一般干部 467 人,其他

人员 932 人。

据介绍,自治区纪委监委将 2019 年确定为“高质量办案年”,要通过提高查办案件质量和效率,有力削减存量,有效遏制增量,持续保持惩治腐败力度,不断强化“不敢、知止”氛围。2018 年,全区纪检监察机关立案数增长 29.8%,处分数增长 9.5%,移送司法机关数增长 217.9%。今年 1-3 月,全区立案数增长 30.2%,处分数增长 50.9%,移送司法机关数增长 21 倍多。当前反腐败斗争的形势依然严峻复杂,自治区纪委监委将从明确标准、强化

保障、转化成果、全程督战四个方面,解决制约高质量发展的瓶颈问题,专门制定推行监督检查、审查调查、以案促改标准,打造监督、技术、人才三项保障,要评选优秀案例,加强示范引领,确保真正取得实效。(刘惠)



陆宝升 摄



## 学习贯彻上级精神 打好打赢专项斗争

阿拉善讯 日前,阿拉善盟司法局党组书记、局长张晶文主持召开贯彻落实扫黑除恶专项斗争专题学习会。会议传达了学习了中央、自治区、盟委扫黑除恶专项斗争有关精神要求,并对两高两部《关于办理恶势力刑事案件若干问题的意见》进行解读学习。

会议强调,一是认识要再提高。要集全局之力,做好扫黑除恶专项斗争工作,切实把专项斗争牢牢抓在手上,紧盯薄弱环节,拿出有力举措,凝聚工作合力,扎实推动专项斗争工作不断纵深推进。二是力度要再加强。要始终保持扫黑除恶专项斗争的高压态势,加强组织领导、统筹协调和督查问责,以铁的手腕、硬的举措、实的行动,不断推动专项斗争工作落地见效。三是措施要再深化。从宣传国家政策、涉黑涉恶线索排查、特殊人群教育管理、加强基层依法治理、律师代理涉黑涉恶案件指导监督等方面不断健全完善工作机制,充分发挥基层司法所和人民调解组织扎根基层、贴近群众的优势,及时发现涉黑涉恶线索,加强与公、检、法等部门的协调配合,履行好打赢扫黑除恶专项斗争的职责和使命。

(自治区司法厅供稿)

## 我区养老保险基金收支状况稳健

记者从自治区人社厅获悉,当前,全区养老保险基金收支状况比较稳健,在降低社会保险费率政策实施后的未来一段时期内,仍能保持较好的可持续性。

据了解,2018 年,全区企业职工基本养老保险基金收入 714.9 亿元、支出 739.8 亿元,中央调剂金受益 30.5 亿元,基金当期结

余 5.6 亿元,累计结余 572 亿元。降低养老保险费率在有效减轻企业社保缴费负担的同时,确实会减少养老保险基金收入,但全区养老保险基金收支状况比较稳健,具有较好的支撑能力。

下一步,我区将通过强化扩面征缴、公共财政补助、中央调剂等措施,化解养老保险基

金收支压力,切实保障养老金按时足额发放。还将通过建立责任分担机制、健全激励约束机制、盘活存量资金、划转国有资本等举措,充实扩大养老保险基金规模,不断增强养老保险基金支撑能力,促进养老保险制度可持续发展。

(霍晓庆)

## “匠心网络万里行 2019—呼和浩特站 5G”让未来生长公众开放日”主题活动 5 月 13 日启幕

呼和浩特讯 由中国联合网络通信有限公司内蒙古分公司、呼和浩特分公司联合主办,“匠心网络万里行 2019—呼和浩特站 5G”让未来生长公众开放日”主题活动,将于 5 月 13 日下午在内蒙古国际会展中心隆重举行。

本次大会将邀请百余名自治区、呼和浩特市党政机关、企事业单位、各大媒体的合作伙伴以及内蒙古联通、呼和浩特联通产业链合作伙伴的嘉宾莅临大会,数千人预约参观。届时,中国联通集团总部、内蒙古通信管理局领导将出席开幕式并致辞。同时邀请专家讲解 5G 技术的发展与应用。

据介绍,从北京集结出发的应急通信保障车队将在会展中心集体亮相后进行全城巡游。车队共 15 辆车,包括:卫星基站车 5 辆,125w 短波车 6 辆,车载应急基站系统 2 辆,4.400w 短波车 1 辆,集群车 1 辆。将集中展示中国联通应急通信的多项最新技术应用和应急演练,体现中国联通应急通信保障能力和卓越的网络服务能力。

联通 5G 技术是今年的主题热点,也是一直以来行业、媒体与公众的关注焦点。本次活动还将通过展示 5G 典型应用场景,显示 5G 与新媒体应用结合创新的优势;设立 5G 行业应用、党建及通信保障、5G 终端、智慧家居、联通异业联盟、百人电竞公开赛等展区开

展形式新颖的展览和互动体验。

在展会活动现场,您可以近距离参观高大上的通信保障车辆、行业应用;可以体验最先进的 5GVR 摄像技术;可以感受 5G 智慧家居、高清 IPTV 带来的舒适生活;可以享受联通的移动和宽带业务优惠以及联通的异业伙伴哈啰单车、饿了么、万盛昌水业、伊利牛奶带来的优惠政策;可以看到华为、OPPO、VIVO、荣耀最新最爆款终端机型;可以参加最火爆刺激的王者荣耀电竞大赛。你还可以偶遇你心目中的抖音网红偶像,现场参加拍照朋友圈集赞、互动问答等有奖活动。多种高端展示、多种优惠、多种奖品等您到来。(韦超)

## 携手新时代 共筑新丝路

### 中国银行内蒙古分行助力“一带一路”建设

本报讯(记者杨乐 通讯员张桐)日前,由内蒙古自治区税务局主办,自治区发改委、商务厅、外汇管理局和中国银行内蒙古分行协办的服务“一带一路”建设研讨会在呼和浩特成功举办。

研讨会以“携手新时代 共筑新丝路”为主题,多部门协作交流,专业机构建言献策,来自全球各地的 39 户跨国企业和部分外国友人代表热情参与,以共商共建共享共促为原则,共同探讨服务企业“走出去”和“引进来”的支持举措,为建设“一带一路”发挥银政合力。

作为中国向北开放的重要窗口和“一带一路”建设的重要枢纽,内蒙古已建成 18 个对外开放口岸,与 11 个国家建立了 41 对友好地区关系,为区内企业走出国门、走向世界创造了有利条件。然而,随着“一带一路”建设

向纵深推进,与“走出去”良好机遇相伴的则是不可避免的挑战与风险。

数据显示,我国 80% 的企业对投资国税制缺乏了解,76% 的企业不能很好地利用税收协定和相关政策,54% 的企业曾遭到税收歧视,32% 的企业不熟悉国际惯例,面临关联企业转让定价风险,这些都在一定程度上影响了企业“走出去”“引进来”的成效,亟需推进税收服务“一带一路”系列举措,优化跨境税务服务合作和税收营商环境。

依托百年积淀形成的国际视野和遍布全球的服务网络,中国银行在服务“一带一路”建设中具有天然优势,积累了丰富经验,为帮助企业“走出去”和“引进来”发挥了重要作用。借助此次研讨会,中国银行内蒙古分行作为协办单位,邀请中国银行总行跨境人民币与外汇业务专家邢学文现场宣讲人民币国际

化助力“一带一路”政策,为帮助跨境企业降低涉税风险,帮助“走出去”企业及时了解境外政治、经济、税收环境变化动态,积极促进贸易投资便利化提供了智力支持和服务保障。

为服务对外开放,优化营商环境,在服务“一带一路”建设中,中国银行内蒙古分行将继续发挥全球化、综合化的服务优势,积极担当社会责任,全力协助税务机关发挥税收职能作用,强化国际税收合作,优化跨境税收服务,加强税收征管互动,为促进贸易投资自由化、便利化发挥好中行作用。



(自治区司法厅供稿)

## 积极部署全面动员 筑牢屏障确保安全

音德尔讯 近日,兴安盟扎赉特旗司法局召开专题会议,传达兴安盟司法局关于开展“大排查、早调解、护稳定、迎国庆”专项活动通知精神,并下发活动方案,积极部署,全面动员,为新中国成立 70 周年营造良好的社会环境筑牢安全稳定屏障。

会议要求,各相关部门要迅速启动,全面发动,大力开展矛盾纠纷排查调处活动。一是提高认识,加强领导,要从讲政治和讲大局的高度,充分认识做好维稳工作的重要性;二是明确任务,具体落实,涉及各司法所辖区的,明确责任,落实到人,切实做好在矫、解矫和刑满释放人员的管控工作;三是排查在先,关口前移,把集中排查和经常性排查结合起来,认真开展,实现全天候、全覆盖;四是精心组织,全力推进,按照“排查得早、发现得了、控制得住、解决得好”的工作原则,全面开展矛盾纠纷排查化解;五是密切配合,创新方式,加强各部门协作配合,借助 4K 和 JIPAD 等信息化手段,提高人民调解工作水平,努力做到“小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交”。

会议强调,要以此次专项活动为载体,坚持发展“枫桥经验”,进一步提高人民调解工作服务大局、维护稳定的能力和水平,以实战促提升,强弱项,补短板,充分发挥出人民调解维护社会和谐稳定“第一道防线”作用,筑牢祖国北疆安全稳定屏障,以优异的成绩迎接新中国成立 70 周年。

(自治区司法厅供稿)